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W Bitocji zyje n magdéw, a kazdy z nich posiada dwie wieze. Kazdy mag jest w stanie teleportowaé sie
miedzy swoimi wiezami, przez co pozostali Bitocjanie (zwykli obywatele) nie wiedza, w ktérej z dwdch wiez
przebywa dany mag.

7 mniej lub bardziej racjonalnych powodéw Bitocjanie lubia otaczaé si¢ magami. Powiemy, ze Bitocjanin
czuje ste bezpiecznie, jesli znajduje sie w takim punkcie, ze w ktorakolwiek strone poruszytby sie z tego punktu,
to zblizylby sie do ktéregos z magéw (niezaleznie od tego, w ktérych wiezach magowie aktualnie przebywaja).
Bitocjanie najchetniej buduja swoje domy jedynie w punktach, w ktérych czuja sie bezpiecznie; wszystkie te
punkty tworza obszar bezpieczny.

Znajdz pole powierzchni obszaru bezpiecznego (moze sie zdarzyé, ze zaden punkt nie jest bezpieczny —
wtedy pole obszaru jest réwne 0).

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita n (3 < n < 100) oznaczajaca liczbe magéw
w Bitocji. Kolejne n wierszy opisuje polozenie wiez magdéw; w i-tym z tych wierszy podane sg cztery liczby
catkowite ax;, ay;, bx;, by; (—500 < ax;,ay;, br;, by; < 500) oznaczajace, ze wieze i-tego maga znajduja sie
w punktach (az;,ay;) i (bx;, by;).

Zadne dwie wieze nie znajduja sie w tym samym punkcie (tzn. dane na wejéciu 2n punkty sa parami rézne).

Wyjscie
Twéj program powinien wypisaé¢ na wyjscie jedna liczbe rzeczywista — pole powierzchni obszaru bezpiecznego.

Dozwolony wzgledny lub bezwzgledny blad to 1078. Oznacza to, ze jezeli doktadny wynik to A4, a Ty
wypiszesz B, to Twoja odpowied? zostanie zaakceptowana tylko jesli |[A — B| < max(A, 1) -1078.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasnienie przykladu: Ponizszy obrazek przedstawia polozenie wiez magéw (czarne punkty) oraz obszar
bezpieczny (szara figura). Punkt (1, 1%) jest bezpieczny: dla kazdego kierunku istnieje mag, ze poruszenie sie
z punktu (1,11) w tym kierunku powoduje zblizenie si¢ do obu wiez tego maga. Punkt (5, 5) nie jest bezpieczny:
poruszenie si¢ z niego w gére spowoduje oddalenie sie¢ od wszystkich wiez oprocz drugiej wiezy czwartego maga.
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Podzadania
Kazdy z ponizszych punktéow oznacza, ze istnieje co najmniej jedna grupa testow, ktéra spelnia warunki
z tego punktu (nie liczac grup spelniajacych poprzednie warunki).

1. n <10,-30 < az;, ay;, bx;, by; < 30
2. n<10
3. =30 < ax;, ay;, bx;, by; < 30
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